



Общие сведения

Гурзуф – это поселок городского типа, а также климатический курорт, находящийся всего в пятнадцати километрах от Ялты. Также можно попасть в него из Керчи или Симферополя, но преодолев куда более большое расстояние. В городе сложились уникальные условия, чтобы отдыхать в течение 12 месяцев. Холода не проникают в него из-за того, что долина защищена Крымскими горами. В поселке много субтропической зелени и прекрасных хвойных рощ. Полезные свойства климата отметили однажды, отдав приказ о создании лагеря для детей «АРТЕК» (1925 г.).

Пляжи для всех!

Городской пляж тянется вдоль шумной набережной городка. Вход на него бесплатный. Под ногами у туристов будет крупная галька. Дно каменистое, а вода чистая. Можно запросто найти бары, водные развлечения, катамараны и пляжные принадлежности для аренды.

Также есть пляж – «Шарм», который более благоустроенный, чем описанный выше. Потом идут пляжи от санаториев и гостиниц, посещение которых бесплатное только для отдыхающих. Есть еще пляжи «Пушкино», «Геолог», «Гурзуфский», которые не так популярны среди туристов, но все-таки сохраняющие свою природную чистоту. Можно заниматься экстремальными видами развлечений (парусный спорт, дайвинг, катание на гидроциклах и т.д.).

Было бы странно, если бы на крымском полуострове не было бы своего нудистского пляжа. Он находится на побережье Черного моря, там, где есть неподалеку г. Аюдаг и всего пятнадцать километров до Ялты. Температура на столбиках термометров не опускается ниже отметки в +13 градусов по Цельсию. Природа вокруг прекрасная,

достопримечательности достойные. Город привлекательный для туризма и отдыха. В море есть два острова. Адалары возвышаются над гладью морской на 40-50 метров. Кто же обитает на Адаларах? Бакланы и другие морские птицы. Сам остров – заповедник и памятник природы. Также есть мыс Суук-Су. Здесь есть башня, памятник А. С. Пушкину, лазурная бухта с красивой формой и чистой водой. Высота горы Аю-Даг – 600 метров над уровнем моря, а площадь – около 5,5 кв. км. Именно в этом уникальном поселке и была дача у самого Чехова, который любовался с обрыва на дельфинов, вечно плещущихся в воде. Нудисты отдыхают в Чеховской бухте или у «Медведь-горы», куда трудно добраться, не взяв напрокат лодку и не прихватив все нужные для интересного отдыха вещи!

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)